



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2024
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

PRIMEIRA ERRATA

Onde se lê:

1.5. As inscrições ocorrerão no período 22/01/2024 a 25/01/2024, por meio de Formulário Eletrônico (Requerimento de Inscrição) com acesso no ANEXO I e também disponibilizado no site oficial da Prefeitura Municipal de Grão Mogol (MG), no seguinte endereço eletrônico: <http://www.graomogol.mg.gov.br/>

Leia-se:

1.5. As inscrições ocorrerão no período 22/01/2024 a 24/01/2024, por meio de Formulário Eletrônico (Requerimento de Inscrição) com acesso no ANEXO I e também disponibilizado no site oficial da Prefeitura Municipal de Grão Mogol (MG), no seguinte endereço eletrônico: <http://www.graomogol.mg.gov.br/>

Onde se lê:

4.1. Para efeito de pontuação será considerado apenas um certificado por nível de graduação na área de Educação apresentado, observada a seguinte escala:

- I. Curso de suporte em Educação Especial (ou equivalente), com no mínimo 80h, **10 (quinze) pontos**.

Leia-se:

4.1. Para efeito de pontuação será considerado apenas um certificado por nível de formação na área de Educação apresentado, observada a seguinte escala:

- I. Curso de suporte em Educação Especial (ou equivalente), com no mínimo 80h, **10 (dez) pontos**.

Grão Mogol/MG, 22 de Janeiro de 2024.

Márcia Beatriz Batista Andrade
Secretária Municipal da Educação